



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 http://weibo.com/jrbz

热线  
电话

3211123

最低奖励30元 上不封顶

# “精彩影城为啥总播老影片”

## 电影院表示:影片机拿到济南进行升级

本报7月2日讯(记者 王泽云) 近日,多位市民反映滨城区精彩电影城没有新电影看,每天都是放些上映很长时间的老电影,自己买的充值卡也不知道该咋办。2日,记者从该电影城经理处得知,播放影片的机器拿到济南进行升级,什么时候能升级完她也不知道。

“办了精彩影城的储值卡,好久没去了,打电话也没人接,请知情人告知这家影院开不开了?”一位网友在“同路人论坛”上发帖问。市民张先生也办理了一张精彩电影城的充值卡,现在里面还有300多元,打电话问多次,对方总说系统拿去升级了,想知道这卡里的

钱能不能退?网友“逃之夭夭”则透露从今年3月份起,该影城已经称设备坏了,拿出去升级了。

2日,记者到精彩电影城发现,不少市民还是到精彩电影城期待看最新上映的影片,两位高中毕业生想看最新影片《小时代》,可是因为该影城没

有而失望地走了。记者发现,该影城现在还正常营业,能播放的影片有《海底总动员》《告密者》等已经上映了很长时间的老片。售票人员告诉记者,他们现在也很着急,最近几个月所有的老片,播放电影的机器拿到济南进行系统升级去了。

精彩电影城经理说,现在她也非常着急,前一段时间机器曾拿回来过,但是因为没升级好又送回济南去了,其实现在所有上映的新电影他们那里都有碟片,但是系统没升级好也没法播放。关于充值卡的问题,经理表示市民可以直接去找她沟通。

## 厢货轿车黄河大桥相撞

# 轿车转体90度滑出10多米



事故现场出事车辆停在桥中央,导致其他车辆无法通行。

本报7月2日讯(记者 张卫建 通讯员 孙海英) 7月2日下午,滨州黄河大桥发生一起两车相撞交通事故,造成桥面交通堵塞。经大桥管理处、交警、急救等部门紧急处理,一小时后黄河大桥恢复正常通行。

7月2日下午2点16分,在滨州黄河大桥主桥北300米处,一辆厢式货车与对面驶来的一辆白色轿车迎面相撞,造成自身左前轮胎受损脱落,车体前倾于地。轿车因车速较快,撞后转体90°又横滑出10多米,车体左前方受损,玻璃破碎。事故现场血迹斑斑,一道道刹车线清晰在目,车体碎片散落一地。所幸两

车的司机都只受轻伤,并很快被随后赶到的120急救车接走。

事故发生后,受事故车辆阻挡,正在桥上行驶的其他车辆一时陷于堵塞中,桥面交通停滞。滨州黄河大桥收费站监控员发现情况后,第一时间通知了桥头安全岗值班人员和收费站值班站长,并根据事故严重程度,拨打了122报警电话和120急救电话。大桥收费、安全两部门启动交通保障应急预案,从大桥沿线各岗分别抽调的人员迅速赶赴现场,摆放锥形帽布设现场保护区,并积极疏导现场车辆有序通过。

根据调水调沙期间车流量较大的情况,为确保其他车辆的

通行安全,管理处安排北桥头和收费站人工指挥车辆绕行,暂时封闭大桥。

交警到达现场,勘察完毕后,3点10分事故车辆被拖离现场,随后大家开始清扫桥面散落的碎片杂物,3点20分,现场清理完毕,大桥南北交通恢复。

事故中,人员急救、暂时封闭大桥交通、保护事故现场,疏导现场滞留车辆、配合交警清障拖车、现场清扫清理、恢复放行等处置工作,因行动迅速,处置有效,不到一小时时间恢复了南北交通,最大程度地降低了本次交通事故对桥梁安全畅通的影响。

## 两块镜片变色不一致 太阳镜不护目反伤眼

本报7月2日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 张娜) 炎热夏天已来临,太阳镜销售渐趋火热。而一些消费者选择太阳镜时,只是一味注重外观颜色,不太了解产品真正用途,极易买到假冒伪劣产品,博兴县的李女士就遇到这样的麻烦事。

一周前,老家江西目前在博兴湖滨工业园某企业打工的李女士,花了38元钱选购了一款“出口转内销”的太阳镜,她发现在阳光下,左边一个镜片变色深,右边一个变色浅。李女士不知道是什么原因,还以为是“新型产品”,心中暗自高兴了一阵子。可刚戴了一天,她就感到头晕,眼睛发胀,怀疑是眼镜有质量问题,第

二天就急匆匆来到博兴县工商局湖滨工商所投诉。

经工作人员调查了解,李女士的太阳镜是在柳桥镇集市流动地摊所购,由于销售者“杳无音信”,此案无法调解与处理。

据位于博兴县城精益眼镜店的技师许老师介绍,“装饰有色眼镜”的镜片一般是塑料做的,不可能阻挡强光,更不能过滤紫外线,非专业性眼镜店或是地摊销售的太阳镜很多都是“装饰有色眼镜”。

随着太阳镜进入销售旺季,工商部门受理的这类投诉也有所增多,因此提醒消费者购买太阳镜时一定要到正规眼镜专卖店或是商场购买,并认准“QS”标识及生产许可证。

## 贵宾卡有效期 “卡”不住卡内余额

本报7月2日讯(记者 张卫建 通讯员 翟鑫 闫立军) 阳信县的韩先生2010年购楼时获赠一张贵宾购物卡,用过几次后放在家中。前几天韩先生又发现了这张购物卡,在去超市购物时却被告知卡已过期,里面的金额不能使用了。

6月27日,家住阳信县城某小区的韩先生到当地消协投诉,称其在2010年购买小区楼房时,参加了售楼处举行的“老带新”活动,获赠售楼处赠给的一张价值999元的贵宾卡,用过几次后放在家中再也没用,几天前,韩先生在家中又偶然发现了这张卡,就拿着卡去超市消费,却被告知该卡已超过使用期限,自动作废了。

韩先生拿着卡仔细一看,卡反面确实有“此卡请在2013年5月31日前使用,过期自动作废”这条规定。韩先生认为卡虽已超过使用期限,但超市无权“没收”其卡内余额。韩先生要求超市把其卡内余额退还自己,遭到超市的拒绝。由于双方各执其理,争执不下,于是韩先生便致电阳信县消费者协会请求帮助。

接到投诉后,工作人员到超市调

查了解情况,发现韩先生投诉属实。消协工作人员指出,消费者购买或持有超市售出的贵宾卡后,实际上与超市之间形成了一种买卖合同,贵宾卡上所标示的使用期限仅指消费者与超市双方的合同履行期限,合同履行期限届满,超市虽有终止消费者使用贵宾卡的权利,但卡内余额仍归消费者的义务。

贵宾卡标注的“此卡请在2013年5月31日前使用,过期自动作废”条款是一种格式条款。《中华人民共和国消费者权益保护法》第24条规定:“经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除其损害消费者合法权益应当承担的民事责任。”因此在没有法律明确规定和消费者主动明示的情况下,超市不得以格式条款推定他人“放弃卡内封存的余额”,逃避应履行的退款义务。

经过消协工作人员调解,超市意识到自己的做法不符合法律、法规的规定,同意立即退还给韩先生贵宾卡内余额,并表示对贵宾卡使用规定中不合法处立即修改。

## 消防风采录

### 滨城区多部门联合检查 辖区重点单位消防安全

为进一步加大消防安全检查力度,切实消除重点单位存在的火灾隐患,6月27日,滨城区消防、安监、工商、治安等部门联合检查辖区重点单位消防安全。

联合检查组先后深入银茂大酒店、海乐迪音乐城等重点单位进行检查,重点查看了各单位的消防安全责任制和消防安全防范措施落实情况,消防控制室值班人员操作设备情况,单位防火巡查检查开展情况,安全用火、用电、用气情况,安全出口、疏散通道、消防车通道畅通情况,火灾自动报警系统、防排烟系统等自动消防设施运行情况,单位员工消防安全知识掌握情况等。

从检查结果来看,大多数单位对消防安全工作高度重视,制定了完善的消防安全管理制度和措施,各类消防设施、器材完好有效。但仍有个别单位存在杂物堵塞安全出口、常闭式防火门处于开启状态等问题。(通讯员 王晓静)

### 北海新区消防部门 进行消防产品突击检查

为规范消防产品市场秩序,保证消防产品质量,严厉打击违法私自贩卖消防产品的违法行为,6月28日上午,北海新区消防部门对辖区内所有五金门市部进行消防产品大检查。

消防监督员对每家商铺都进行细致的检查并询问其是否销售消防产品,对于存在未办理相关手续、进货渠道不明、市场准入证明不符,以次充好,以假乱真等违法行为的商铺进行了制止,并对其违法销售的消防产品依法当场予以没收。此次行动共查处违法商铺4家,没收违法消防产品30余件。

此次行动,进一步加强了消防产品监督管理工作,严厉打击和查处了假冒伪劣消防产品,全面治理和净化了消防产品市场,为北海新区平稳快速的发展营造了良好的消防安全环境。(通讯员 王晓静)

### 无棣县多部门联合开展 学校消防安全大排查大整治专项行动

为进一步加强全县中小学及幼儿园的消防安全工作,优化校园周边育人环境,确保广大中小学生和少年儿童的健康成长,近日,无棣县多部门联合开展了为期一周的学校消防安全大排查大整治专项行动。

此次专项行动由无棣县公安消防大队联合县综治办、卫生局、药监局、公安局、教育局、住建局、工商局、交通运输局、文化执法局组成三个检查小组,采用联合执法检查的方式,对全县所有中小学、幼儿园进行拉网式排查,重点对新、改、扩建校舍工程是否依法进行建筑消防设计审核,消防验收或者备案抽查合格;学校是否落实消防安全责任制;是否落实巡查、检查制度,楼梯间、疏散走道和房间顶棚的装修材料是否符合要求;校舍建筑安全出口、疏散走道、疏散楼梯以及房间疏散门是否符合要求等情况进行检查。(通讯员 王晓静)

### 邹平县拆除违章彩钢板 建筑3560平方米

自公安部部署开展违章搭建彩钢板临时建筑专项整治行动以来,邹平县公安消防大队共检查单位场所180个,消除消防安全隐患130处,拆除违章彩钢板建筑3560平方米。

6月24日,消防检查人员对邹平众食品有限公司进行消防安全检查,发现该单位生产车间顶棚用彩钢板搭建,将彩钢板面板剥离后发现是复合夹心彩钢板,在内部填充了聚氨酯泡沫材料。经现场燃烧测试,泡沫材料被点燃后,立刻燃烧起来。根据检查结果,检查人员要求该单位立即采取措施,拆除车间彩钢板顶棚,消除消防安全隐患。随后,消防监督员对邹平白云汽车销售服务有限公司进行了检查,发现该公司喷漆房、仓库均使用彩钢板夹心材料搭建,未达到消防安全要求,检查人员责令该单位立即将隐患建筑拆除。(通讯员 王晓静)